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SLOVO STAROSTY 
 

Poděkování starosty obce 

V měsíci září jsem oslavil své 65. narozeniny a jako starosta obce jsem ve funkci 28 let. 
Volbami nového zastupitelstva, které se budou konat  5. a 6. října  t.r. moje poslání v obci 
ještě zdaleka nekončí. Funkci starosty budu předávat po složení slibu nového 
zastupitelstva, což se předpokládá až v průběhu měsíce listopadu. Ke dni voleb končí 
mandát všem ostatní členům zastupitelstva vyjma místostarostky. 

Děkuji všem členům zastupitelstva za spolupráci v právě končícím volebním období, ale i 
za spolupráci v minulých volebních obdobích.  

Letošní komunální volby budou již osmé po opětovném osamostatnění Moravských Knínic 
po sametové revoluci. Poděkování tedy náleží i celé řadě dalších spoluobčanů, kteří stáli 
při zrodu opět samostatné obce. Nejprve to byl přípravný výbor, potom práce v nově 
vzniklém Místním národním výboru a nakonec příprava prvních svobodných voleb do 
obecního zastupitelstva.  

Jsem připraven svojí radou a pomocí se podílet na dalším rozvoji naší krásné obce 
Moravské Knínice. 

František Kšica, starosta   

Pozvánka na veřejné zasedání ZO 

Starosta obce Moravské Knínice svolává 36. zasedání zastupitelstva obce na pondělí dne  
1.10.2018. Jednání se uskuteční v zasedacím sále obecního úřadu a bude zahájeno 
v 18:00 hodin.  
Hlavní body jednání  

 rozpočtové opatření č.5, rozpočtové opatření č.6, rozpočtové opatření č.7,  

 pravidla pro poskytování individuálních dotací,  

 dotační program obce pro rok 2019,  

 zadání územního plánu obce Moravské Knínice,  

 vypracování územní studie lokalita Čihadla,  

 kupní smlouva na pozemek parc. č. 700/4,  

 zpráva z dílčího přezkoumání hospodaření obce za rok 2018,  

 finanční situace obce – stav účtu k datu 30.9.2018 

 další aktuální informace 
 

Malta a beton nepatří do kanalizace 

Častým nešvarem je, že při ukončení zednických prací jsou v rámci úklidu vylévány nebo 

splachovány zbytky maltoviny či betonu do dešťových vpustí. V kalníku tento materiál 

zatvrdne a nakonec dojde k ucpání odtokového potrubí.  Čištění je pak finančně nákladné 

a úhrada nákladů zcela zbytečným výdajem z obecní pokladny. Žádáme proto všechny 

stavebníky, aby při ukončení betonování či zdění nevylévali zbytky malty či betonu do 

uličních dešťových vpustí. Vylejte zbytky, laskavě, na stavební suť, písek, či hlínu v okolí 

stavby. Po zatvrdnutí lze suché zbytky z písku či hlíny bez problémů lopatou sebrat a vhodit 

do příslušného odpadu. Stavebníci, šetřete peníze v obecní pokladně!  
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Souhlas se zpracováním osobních údajů 

Pro potřeby každoroční společenské akce - Vítání nově narozených občánků do 
společenství obce Moravské Knínice, žádáme rodiče narozeného dítěte o vyplnění 
dokumentu – souhlas se zpracováním osobních údajů. Tento souhlas je zveřejněn na webu 
obce: https://www.moravskekninice.cz/formulare nebo je k vyzvednutí přímo na 
obecním úřadě. Vyplněný formulář odevzdejte na obecním úřadě nebo vhoďte do schránky 
u vchodu obecního úřadu. 

 
Oznámení o době a místě konání voleb do zastupitelstev obcí  

Starosta obce Moravské Knínice podle ust. § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do 
zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů oznamuje 

1. volby do Zastupitelstva obce Moravské Knínice se uskuteční 

v pátek  5.10.2018 od 14:00 do 22:00 hodin 

v sobotu 6.10.2018 od   8:00 do 14:00 hodin 

2. místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1, Moravské Knínice je volební místnost sál 
Obecního úřadu Moravské Knínice, Kuřimská 99 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství 
České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky). 
Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

4. Voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky. V den 
voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

 

AKTUÁLNĚ 
 

Jak hlasovat v komunálních volbách 

Před nadcházejícími volbami do obecních zastupitelstev chci obecně představit všechny 
způsoby, jak můžete volit, a zároveň upozornit na určitá úskalí, které současný volební 
systém přináší.  

 

Každý volič obdrží hlasovací lístek několik dní před datem voleb. Samotnou volbu může 
provést třemi způsoby.  

1. Na hlasovacím lístku může označit jednu volební stranu, čímž dá svůj hlas každému 
kandidátovi této strany. V případě Moravských Knínic dá hlas prvním sedmi kandidátům 
dané strany. Pokud by ale takto označil více jak jednu stranu, jeho hlas je neplatný. 

2. Nebo může označit jednotlivé kandidáty různých volebních stran, čímž dá každému 
z nich jeden hlas. V Moravských Knínicích tak může označit maximálně sedm 
kandidátů. Pokud jich označí více, jeho hlas je neplatný. 

3. Konečně může označit jednu volební stranu a z ostatních stran další jednotlivé 
kandidáty, čímž dává hlas nejprve všem jednotlivě označeným kandidátům a 
z označené volební strany tolika kandidátům, kolik zbývalo do počtu volených členů 

https://www.moravskekninice.cz/formulare
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zastupitelstva po odečtení kandidátů jednotlivě označených. Pokud tedy letos volič 
v Moravských Knínicích označí jednu stranu a dalších pět kandidátů ze strany jiné, dává 
hlas oněm pěti jednotlivým kandidátům z jiné strany a prvním dvěma ze strany, kterou 
zaškrtl celou.  
 

Volič svůj hlas označí křížkem do rámečku před jménem volební strany nebo kandidáta. 
Pokud by kandidáta označil jiným způsobem (zakroužkování, „odfajfkování“) je jeho hlas 
neplatný. 

Někdo by mohl říci, že v malých obcích je volba snadná – vždyť většinu kandidátů osobně 
známe. Ovšem pozor! Český volební systém do obecních zastupitelstev funguje jinak, než 
se tváří. Hlas, který odevzdáme kandidátovi, se přičítá nejprve jeho volební straně, teprve 
poté jemu. Snadno se může stát, že přestože svým hlasem podpoříte např. kandidáty č. 6 
a 8 z listiny X, ti zvoleni nejsou. Váš hlas pro ně ovšem přispěl k tomu, že strana X získala 
dva mandáty např. pro kandidáty č. 4 a 5, přičemž ani pro jednoho ze dvou zvolených 
zastupitelů byste osobně nehlasovali. Přesto díky Vašim hlasům pro někoho jiného byli 
zvoleni.                                                                                                             -Adam Špaček- 

 

ZAJÍMAVOSTI 
 

Lípa – národní strom 

Řada zemí má své národní stromy. V Čes-
ké republice je národním stromem lípa 
(Tilia). Můžeme ji nalézt na standartě prezi-
denta, státní pečeti, vojenských uniformách 
a bankovkách. 

Oficiálním národním symbolem se stala 
roku 1848, kdy se na všeslovanském sjez-
du, který probíhal 2.–12. června v Praze, 
sešli delegáti z Čech, Moravy, Slezska, Slo-
venska, dále pak Poláci, Rusíni, Chorvati, 
Srbové, Slovinci a Dalmatinci, což byly 
zástupci všech porobených slovanských 
národů. Stanovili lípu jako národní symbol 
postavený proti velkoněmeckým snahám o 
porobení slovanského živlu. Byla to reakce 
na frankfurtský sněm, kde byl jako symbol 
velkoněmectví zvolen dub. Lípu jako národ-
ní strom měl navrhnout František Ladislav 
Čelakovský. 

Lidé měli rádi lípy od nepaměti. Lípa byla 
symbolem ochrany, pomoci a lásky pro 
svou vůni, půvabnou korunu a vlídnému stí-
nu. Lidé věřili, že dokáže odehnat zlé duchy 
a svou energií zbaví člověka chmurných 

myšlenek. V mytologii byla lípa zasvěcena 
bohyni lásky, v křesťanství byla často spo-
jována s Pannou Marií (na lípy lidé zavěšo-
vali obrázky Panny Marie). S tvárným lipo-
vým dřevem pracovali řezbáři, dělali z něho 
oltáře a sochy svatých, proto tedy “svaté 
dřevo”. Dřevo provázelo lidská pokolení od 
narození až do hrobu. Lipové dřevo našlo 
uplatnění při výrobě nábytku, dřeváků, 
hudebních nástrojů, kolébek i rakví. Svůj 
význam má lípa i v léčitelství. 

Podle pověsti právě lípy byly zabydlovány 
spravedlivými a dobrými duchy, a proto pod 
jejich větvemi hledala v bouřce útočiště 
řada lidí ve víře, že do lípy blesk neuhodí. A 
své postavení si lípa hájí i v dnešní době. 
Stále je naším nejoblíbenějším stromem a 
je často vysazována. 

Lípa je rozšířená po celém mírném pásu 
severní polokoule, kde se vyskytuje asi 30 
až 40 druhů. V České republice jsou původ-
ní jen dva druhy: lípa velkolistá (Tilia platy-
phyllos) a lípa malolistá neboli srdčitá (Tilia 
cordata). Lípa se dožívá stáří až 1 000 let. 

Zdroj: https://lipyrepubliky.cz/o-lipach-republiky/  

https://lipyrepubliky.cz/o-lipach-republiky/
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Obec Moravské Knínice 
TJ Sokol Moravské Knínice 
ZŠ a MŠ Moravské Knínice 
Skautský oddíl Moravské Knínice 
 

Veřejná výsadba stromů republiky Moravské Knínice 

Neděle 28. října 2018 – park v Koutě, park v Mezihoří 
 

     

1918 - 2018 

 

Antonín Kučera - Kapitola IX. 

V zajetí v Rusku  (1917) 

Minulá kapitola životního příběhu Antonína Kučery se odehrávala na východní frontě, kde 
Antonín v červnu 2016 padl do ruského zajetí a ocitl se v zajateckém táboře v Šadrinsku 
v Permské gubernii.   

Ačkoli se zachovalo celkem 21 růžových lístků napsaných v období jednoho roku (listopad 
1916 – listopad 1917), příliš informací z nich vyčíst nelze. Josefiny každodenní lístky měly 
Antonína spíše potěšit a povzbudit v daleké cizině. Je navíc zřejmé, že korespondence 
z Ruska přicházela s několikaměsíčním zpožděním, a tak neměla Josefa Honzárková příliš 
zpráv o tom, jak se Antonínovi daří. Proto se v lístcích pravidelně opakuje prosba o to, aby 
napsal, jak se má, jestli něco nepotřebuje, co dělá, kde je ubytován atd. V tomto duchu 
např. píše, že v březnu obdržela lednový lístek se zprávou, že je zdráv a daří se mu celkem 
dobře. Poněkud jiný charakter mají dva lístky. V prvním Josefa píše: „ Přijmi mnoho 
pozdravů a milou vzpomínku z veselého kroužku mladistvých dívek. Jsme pohromadě u 
nás. Čas je fádní, tož se bavíme, jak to právě jde. Bez vás, mužských nic po světě. Čas je 
také škaredý a vůbec nic po něm. Zdraví Tvá Pepča. Šťastný nový rok 1917!“ (a podpisy 
kamarádek) 1  

„Napiš mi vše, co ti schází – ať se ke mně nenavrátíš chudší, než jsi byl. Napiš mi všechno, 
co děláš, jíš, jak spáváš. Kdy bude po válce, nevíš? Nechmačův Metod psal, že byl 
v kostele, když se ženil náš zajatec. Jenom se tam, miláčku, neožeň!“ 2  

Vedle lístků od Josefy Honzárkové se zachovalo rovněž několik dopisů od Antonínových 
přátel a rodáků – rovněž rakouských vojáků, kteří se podobně jako on ocitli v zajetí. Díky 
časopisům Čechoslovan nebo Čechoslovák3, v nichž vycházely adresy zajatců, si vojáci 
mohli posílat mezi sebou dopisy nebo lístky.  Vedle popisu svých válečných osudů často 
píší o tom, kde se nacházejí další vojáci z Tišnovska, informují, pokud někdo zemřel a jaké 
mají zpráv z domova. Z historického hlediska je také zajímavé, jak hodnotí snahy 
zahraničního odboje, dozvídáme se i skutečnost, že vybírají národní daň, „kterou 
ponecháváme u důvěrníka našeho až bude sestavena národní rada Dürichem“.4 

                                                           
1 Lístek J. Honzárkové z 1. 1. 1917, lístek č. 41 
2 Lístek J. Honzárkové ze 4. 11. 1917, lístek č. 145 
3 Časopisy, vydávané českým krajanským spolkem v Kyjevě (Čechoslovan) a Petrohradě (Čechoslovák). Časopisy informovaly krajany a 
zajaté české vojáky mimo jiné o snahách československého zahraničního odboje vedeného T. G. Masarykem. 
4 Dopis A. Tocháčka, Kašín, 9. 5. 1917 
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Další dva dopisy, které se zachovaly, napsal Antonínovi František Čáp5. Vedle popisu, jak 
žije, kde pracuje a jaká je ruská krajina, jsou zajímavé zmínky o situaci po únorové revoluci 
v Rusku i o úsilí T. G. Masaryka o vytvoření samostatného státu. Bohužel z žádného 
z dopisů nevyplývá, co přesně Antonín v Rusku dělal. Vzhledem k jeho vzdělání i znalosti 
ruštiny se spíše dá předpokládat, že pracoval např. jako úředník. O tom, co dělal Antonínův 
krajan, si naopak z dopisu můžeme udělat představu docela přesnou: „ Ničevo. Jsem tu už 
půl druha roku. Zrazu nás poslali na maličký rudník v Donské oblasti a zde na koksové peci 
v práci prožívám čas. Zkusil jsem rozličnou robotu: mazal pece jako zedník, vozil uhel i 
kámen po vagónech, pracoval jak bratránek na štrece (v ničem od nich nelišný, jen kořalu 
jsme nepili).  A nyní již půl roku jsem práškem ve mlýně při koksovně a meleme futro do 
pecí – uhelnou mouku. Ne těžká robota. Vypadám jako tišnovští komináři, když úřadovali 
v Kynicích. Ale co, dobré, jsem trochu v teple ve strojovně, a to v zimě stojí za něco.“ 6 

Z hlediska historie naší obce je nesmírně zajímavý dopis Martina Kučery z 24. srpna 1917 
poslaný z Nikolajeva, v němž se pisatel zmiňuje o dalších zajatcích (používali rusismus 
vojnoplenný) z Moravských Knínic. Píše o těch, kteří zemřeli, i těch, kteří jsou v zajetí 
v Rusku - Tomáš Chlubný, František Chlubný, Jan Kučera, Antonín Kučera, Antonín Malý, 

Antonín Beníšek, Alois Pleskač, 
František Jaroušek, Antonín Fajt, 
František Helán (Kočerůj), František 
Helán (Fabiána), Metoděj Kříž 
(Nechma), Tomáš Vlk (Vojan), Josef 
Balák. V závorce píši přezdívky, pro 
Knínice vzhledem ke kumulaci 
některých jmen tak typické, které se mi 
podařilo dešifrovat. Martin Kučera 
Antonínovi píše rovněž adresy 
spoluobčanů, kteří se nacházeli na 
nejrůznějších místech Ruska – 
v Oděsse (T. Chlubný), Ant. Kučera ve 
Vjatské gubernii, Jan Kučera 
v Kyjevské gubernii, V. Císař v Permu.  

Z korespondence (adres na lístcích) 
vyplývá, že téměř celý rok 1917 strávil 
Antonín v Šadrinsku. Dle údajů 
Ústředního vojenského archívu se ze 
zajatce Kučery stává legionář Kučera. 
Zachovalo se prohlášení, v němž A. 
Kučera uvádí, že se „přihlásil po prvé 
do čsl. vojska na Rusi v měsíci 
listopadu 1916, ve společné přihlášce, 
kterou poslala tehdy skupina bývalých 
zajatých rakouských důstojníků – 

Čechů v Šadrinsku Permská gubernie, Svazu českosl. spolků na Rusi v Kyjevě.“ 7Od 2. 

                                                           
5 František Čáp byl patrně Kučerův kamarád z předválečných dob, dle dostupných informací nepocházel z Moravských Knínic, ale 
vzhledem k tomu, že znal důvěrně reálie, je pravděpodobné, že pocházel z Tišnovska. 
6 Dopisy Františka Čápa z 19. 3. 1917 a další nedatován 
7 Prohlášení, zde dne 16. září 1920, podepsáni A. Kučera a další 4 legionáři 
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října 1917 byl přidělen k 8. střeleckému pluku a komandován do přípravného kurzu pro 
bývalé rakouské důstojníky v Borispole.8 V kurzu čekatelů důstojnické hodnosti však 
pobýval pouze do 24. října 1917, kdy byl poslán s 2. výpravou do Francie. Z dokumentů je 
patrné, že se nakonec cesta na západní frontu neuskutečnila. Skutečné legionářské osudy 
A. Kučery začaly v roce 1918, ale ty si ponecháme do příští kapitoly.  

   -Lenka Špačková- 

 

INFORMACE ZE ŠKOLY 
 
VELKÝ PAPÍROVÝ DEN 
Vážení občané Moravských Knínic, rodiče dětí a žáků mateřské školy a 
základní školy, 
zúčastněte se s námi SBĚRU STARÉHO PAPÍRU S FIRMOU REMAT. 
Veškerý starý papír - netříděné – noviny, časopisy, kartony apod. můžete odevzdat 
u budovy základní školy – „za rohem“ v pondělí 1. října 2018. Papír se odváží ve čtvrtek 
4.10. ráno. Výtěžek ze sběru použijeme na odměny a výtvarnou činnost dětí a žáků. 

- ředitelka ZŠ a MŠ - 

 
Dovolujeme si vás opět srdečně pozvat na PODZIMNÍ A ZIMNÍ BAZÁREK OBLEČENÍ A 
VĚCÍ (SPORTOVNÍ POTŘEBY, HRAČKY,...), který se uskuteční tentokrát V PONDĚLÍ 8. 
10. 2018 v sále ZŠ Moravské Knínice. 
Vítány jsou všechny dětské velikosti (tj. od 0 – 18 let). 
(Vzhledem ke kapacitě prostor, prosíme o přiměřené množství kusů!!!!!) 
 
A jak to bude? 
15:00 – 16:00 hod. příjem a zahájení prodeje zboží 
16:00 – 18:00 hod. prodej zboží 
18:00 – 18:30 hod.  vyúčtování 
Opět budou zájemcům o prodej přidělovaná čísla, což urychlí příjem zboží. Napište prosím 
na vlasip@seznam.cz Zájemci, kteří se chtějí zúčastnit prodeje a nemohou se akce 
zúčastnit, mohou věci přinést do školy dříve – v týdnu před plánovanou akcí. 
 

ZPRÁVY ZE SPOLKŮ 
 

SK Moravské Knínice informuje 

Poslední dvě středy proběhly na fotbalovém hřišti v Moravských Knínicích nábory do 
fotbalové MINI přípravky a přípravky. Byli jsme potěšeni velkým zájmem rodičů, umožnit 
svým dětem sportovat v obci. 

Poprvé v historii klubu začínáme pracovat s dětmi již od 3 let, což je pro jejich budoucí 
rozvoj v rámci kolektivu velmi důležité. Jsem rád, že se náš trenérský tým rozrostl o dvě 
nové trenérky Michaelu a Petru, kterým bych rád poděkoval. Je radost vidět plné hřiště 
sportujících dětí (foto na obálce)                                                                       -Radek Kaláb- 

                                                           
8 Borispol, nedaleko Kyjeva, významné letiště 

mailto:vlasip@seznam.cz
mailto:vlasip@seznam.cz
mailto:vlasip@seznam.cz
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Přebor Sokolské župy Pernštejnské ve stolním tenise               

      
Poslední zářijový víkend začíná nová sezóna mistrovských soutěží ve stolním tenise.                   
Této skutečnosti využila TJ Sokol Moravské Knínice a v sobotu 22.9.2018 uspořádala 
přebor Sokolské župy Pernštejnské. Možnost posledního doladění své formy ve dvouhrách 
a čtyřhrách využilo 14 hráčů a hráček. Herní systém soutěží jednotlivců byl zvolen jako 
kombinace skupinového a vyřazovacího způsobu, čtyřhry byly potom hrány na dvě 
porážky. Stolní tenisté pořadatelského oddílu se ukázali jako dobří hostitelé, a tak všechny 
stupně vítězů obsadili hostující hráči. 
Jak se již na turnajích pořádaných místní TJ stalo pravidlem, kromě příjemně stráveného 
dne za zelenými stoly, odcházeli všichni hráči s upomínkou na tento turnaj.  
      
Celkové pořadí soutěže jednotlivců : Celkové pořadí soutěže čtyřher :  
 
1.   Jaroušek Dušan SK Slatina  1. Záviška R. - Vylášek J. KST Blansko 
2.   Buchta Stanislav Technika Brno 2. Štefl V. - Hýsek J.          Sokol Kuřim 
3.   Tůma Pavel  SK Slatina  3. Buchta S.- Tun K.Technika Brno/Sokol Bořitov 
4.   Vylášek Josef  KST Blansko      4. Kočka M. - Kočková A. Sokol Kuřim 
5.   Záviška Radek  KST Blansko 5. Pleskač M.- Vojanec L. Sokol M.Knínice 
6.   Hýsek Jaroslav Sokol Kuřim     Adamíková - Toldy J.  Sokol M.Knínice  
7.   Tun Karel   Sokol Bořitov       
8.   Pleskač Miroslav Sokol M.Knínice                                                        -Libor Vojanec- 
9.   Vojanec Libor Sokol M.Knínice   
10. Toldy Jozef  Sokol M.Knínice    
11. Adamíková Petra Sokol M.Knínice        
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KALENDÁŘ AKCÍ 
 

13. ročník  Špalcykloboj 2018 

Zveme Vás na CYKLISTICKÝ VÍCEBOJ (jízda zručnosti, 

pomalosti a na čas) PRO DĚTI OD 4 DO 16 LET. Místo konání - 

bývalá vojenská střelnice v Moravských Knínicích.  

Datum konání – pátek 28.9.2018. Prezentace závodníků v 13:30 
hodin. Start soutěží - 14:00 hodin. Povinná výstroj – HELMA. 
Občerstvení zajištěno v místě konání víceboje. 

 

R A R Á Š C I cvičení maminek s dětmi 
 
Hola, hola, milé maminky, opět začínáme se cvičením!!! 
Máte chuť strávit příjemné i zábavné chvíle v kolektivu 
maminek a dětí?! 
Přijďte za námi v pondělí 1. 10. 2018 od 9.30 do 10.30  
do malého sálu místní sokolovny. 
S sebou si vezměte přezůvky, pohodlné oblečení a třeba 
i malou svačinku. 

Bližší informace o průběhu cvičení a placení vám poskytneme v úvodní hodině. 
 

V případě vašich dotazů pište prosím na email: bravencova.hana@seznam.cz či volejte na 
telefonní čísla:   
777 579 115 (Hana Bravencová), 775 663 651 (Vilma Krčmová) 
 

 

Kalendář akcí na webu obce 

Na webu obce www.moravskekninice.cz – horní lišta – je zveřejněna nová stránka, 
kalendář akcí. 

Jde o rezervační systém, kde mohou jednotliví pořadatelé zadávat kulturní, sportovní a 
společenské akce, které plánují v obci pořádat. V případě, že akci chtějí pořádat 
v sokolovně, jde o nutnost. Nejdříve se musí podívat na stránku tohoto kalendáře, jestli je 
v uvedeném termínu v sokolovně volno, a potom teprve plánovat termín akce a vždy 
nejdříve žádat o pronájem či výpůjčku.  

 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 

V sobotu 20. října 2018 od 80:00 proběhne sběr železného šrotu. Staré železo dejte před 

své domy až v sobotu ráno, aby nedošlo během noci k jeho zcizení. Šrot budou sbírat 

členové knínické chasy s traktorem. Výtěžek bude použit na pořádání kulturních akcí v 

obci.  

Předem děkujeme.                               -Kyničan, z.s.- 

mailto:bravencova.hana@seznam.cz
http://www.moravskekninice.cz/
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MARTINSKÉ KROJOVANÉ HODY 

Srdečně zveme všechny domácí i přespolní na Martinské hody, které se budou konat v 

sobotu 10.11.2018. Odpoledne proběhne předání hodového práva starostou obce a zvaní 

na hody. Večerní zábava začíná ve 20:00 v místní sokolovně, hraje Dechová hudba 

Sokolka ze Šakvic. 

V neděli 11.11. oslavíme společně Den obce. Slavnostní jízda a průvod krojované chasy 

vyrazí ve 14:15 od domu č.p.2, na ulici Kuřimská. Následovat bude krátký program v 

Koutě. V 15:30 bude v sokolovně slavnostně zahájeno vítání občánků. Od 16:00 se 

můžete těšit na besedu u cimbálu. K tanci a poslechu zahraje Cimbálová muziky 

Mladí Burčáci z Míkovic. 

                         -Kyničan, z.s.- 

POZVÁNKA DO DIVADLA 

Divadelní spolek při TJ Sokol Moravské Knínice  

uvede hru francouzského dramatika Erica Assouse 

ŠVAGŘIČKY 

premiéra – sobota 6. října 2018 v 19:00 

repríza – neděle 7. října 2018 v 19:00 

v knínické sokolovně 

… svižná konverzační komedie odehrávající se během jediného večera. Na večeři 
uspořádanou na oslavu koupě venkovské vily se sejdou tři bratři se svými manželkami, 
které jsou na prosto rozdílné a příliš velkou náklonnost k sobě nechovají. Nečekaný 
příchod vyzývavé sekretářky přinese překvapivá odhalení. 

Režie: Lenka Špačková, Zvuk a světla: Martin Koláček, Martin Polák 

Hrají: Tereza Hanáková, Jitka Hledíková, Anna Kosíková, Eliška Špačková 

          Ondřej Lidmila, František Srnec, Petr Vašek/ Marek Polák 

Představení není vhodné pro děti. 

 

Předprodej vstupenek 
s místenkou proběhne 
ve středu 3.10.2018 a ve 
čtvrtek 4.10.2018 od 
18:30 do 19:30 hodin 
v sokolovně. Prodej 
vstupenek před 
samotným představením 
bude zahájen hodinu 
před představením tj. 
v sobotu 6.10.2018 
v 18:00 hodin a v neděli 
7.10.2018 také v 18:00. 
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září 2018 
 
O letošních prázdninách se náš oddíl kvůli velkému počtu členů rozdělil na dva táborové 
běhy: 
 
Tábor Chlébské 
Pod vedením Kačera 
se mladší členi vydali 
k Bílému potoku na 
již vyzkoušené 
tábořiště, kde vlčata 
a světlušky v rámci 
táborové hry hledali 
ukrytý pirátský 
poklad. 
 
Tábor Na 
Olšanských lesích 
Starší členi 
tentokráte vyrazili 
v srpnu do Jeseníků. 
Tématem tábora byla 
viktoriánská Anglie, 
ale dotkli jsme se na 
puťáku i stoletého 
výročí vzniku ČSR. 
Zároveň jsme si 
připomněli i smutné 
výročí obsazení 
našeho státu vojsky 
Varšavské smlouvy 
v roce 1968.  
Tímto bychom rádi 
poděkovali všem 
rádcům, členům, 
rodičům a všem 
dalším, co se na 
přípravě a realizaci 
tábora podíleli.  
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